

17 Νοέμβρη. Στις 6 τα ξημερώματα εκατοντάδες μπάτσοι, MAT, ασφαλίτες και λοιπές δημοκρατικές δυνάμεις πραγματοποιούν ταυτόχρονη έφοδο σε τέσσερις καταλήψεις στέγης και συλλαμβάνουν όποιον βρίσκουν μέσα. Συνολικά συνελήφθησαν 26 άνθρωποι. Κατηγορία εναντίον τους; Καμιά! Οι συλλήψεις έγιναν "προληπτικά". Το σημερινό "δημοκρατικό" κράτος φαίνεται να μην έχει καμιά αναστολή να υιοθετήσει τις πρακτικές της χούντας, τιμώντας έτσι με τον δέοντα τρόπο το πνεύμα του Πολυτεχνείου και φανερώνοντας για μια ακόμα φορά το αποκρουστικό κι ολότελα φασιστικό πρόσωπό του.

Γύρω στις 12 το μεσημέρι, έξω από το Πολυτεχνείο παίχτηκε η δεύτερη πράξη της άθλιας αυτής παράστασης. Οι μπάτσοι συλλαμβάνουν 56 ανθρώπους που βρίσκονταν γύρω από το τραπεζάκι των αναρχικών για "προληπτικούς" επίσης λόγους.

Η στημένη υστερία των ΜΜΕ, που όλη την προηγούμενη νύχτα είχαν λυσσάξει απαιτώντας "εδώ και τώρα" κατάλυση του ασύλου και την κεφαλή "αυτών των αλητών" επί πίνακι, έπιασε τόπο. Ωδή στη δημοκρατία και τα ανθρώπινα δικαιώματα, όπως ακριβώς τον παλιό καλό καιρό της επταετίας.

Και -ω του θαύματος!- η πλαδαρή κοινωνία των τηλεπρεζάκηδων απέδειξε ότι διατηρεί κάποια στοιχειώδη αντανάκλαστικά και ευαισθησίες. Περίπου 2000 άνθρωποι δεν ακολούθησαν την πορεία, αλλά παρέμειναν στο χώρο του Πολυτεχνείου, απαιτώντας μέσα από μία ειρηνική κατάληψη την άμεση απελευθέρωση των 82 θυμάτων του φασιστικού πογκρόμ των μπάτσων. Άλλοι τόσοι, μετά το τέλος της πορείας, πραγματοποίησαν συγκέντρωση έξω από το κτίριο της ασφάλειας απαιτώντας το ίδιο. Ορίστε, λοιπόν; κύρι-

οι υπουργοί και κύριοι δημοσιογράφοι: οι "γνωστοί-άγνωστοι" δεν είναι ούτε 50 ούτε 100* είναι 5000 και πλέον!

Ή μήπως αυτό σας στενοχωρεί ιδιαίτερα;

Εμείς, λοιπόν, οι 5000 (και ποιος ξέρει πόσοι ακόμα) γνωστοί-άγνωστοι, οι άνθρωποι με μια ελάχιστη έστω κοινωνική ευαισθησία και ανθρωπιά, αντιστεκόμαστε.

Αντιστεκόμαστε στη φασιστική νοοτροπία και τις μεθόδους των μπάτσων, που θεωρούν α priori φυλακιστέο οποιονδήποτε σκεπτόμενο συμπολίτη μας.

Αντιστεκόμαστε στην υστερία, το ψέμα και το χαφιεδισμό των ΜΜΕ, που προωθούν με κάθε μέσο την κοινωνική αποχαύνωση και την επιβολή ενός ολοκληρωτικού καθεστώτος.

Αντιστεκόμαστε στην τρομοκρατία των αγανακτισμένων φασιστών που σα λυσσασμένα σκυλιά αμολάει το κράτος όταν θέλει να χτυπήσει τους αγώνες μας, μέχρι θανάτου πολλές φορές.

Ναι! Εμείς, οι γνωστοί-άγνωστοι, είμαστε εδώ και παλεύουμε. Αυτό και μόνο αποτελεί μια νίκη των ελεύθερων ανθρώπων ενάντια στη δυσωδία της κοινωνίας των τρωκτικών. Οι άλλες νίκες έπεται να' ρθουν. Και με τη δική σου συμμετοχή αυτές οι νίκες είναι βέβαιες.

ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΕΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ